

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Год издания 15-й

№ 39 (2756)

Пятница, 25 февраля 1966 года

Цена 2 коп.

Всенародное обсуждение проекта Директив XXIII съезда

КРУПНЫЙ ШАГ

Каждая строка проекта Директив XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану говорит о новых больших предначертаниях. Страна сделает еще один крупный шаг по пути к коммунизму. Директивы направлены на дальнейший подъем народного хозяйства, повышение материального благосостояния

народа. Вот почему проект Директив находится горячее одобрение у советских людей.

Сейчас наш коллектив столярного цеха готовится достойно встретить XXIII съезд КПСС. Принимая обязательства в честь съезда, мы обещали дать сверх плана в первом квартале 600 квадратных метров оконных блоков. Уже

сейчас мы можем сказать, что свое слово сдержим. По руку этому ударный труд коллектива. Январскую программу мы выполнили на 104,6 процента, февральский план думаем завершить не менее чем на 107 процентов. Это перевыполнение и обеспечит сверхплановый выпуск оконных блоков.

Ф. ШИРЯЕВ.

начальник столярного цеха ДОКа № 1.

ЭТО НЕ МОЖЕТ

В проекте Директив XXIII съезда КПСС меня поразили темпы нашего роста. Подумать только! За пятилетие объем промышленного производства возрастет на 47—50 процентов. А какие огромные перспективы развития сельского хозяйства! Много забот проявлено в Директивах по улучшению материального благосостояния советских людей. Только реальная

не радоваться личена не менее чем на 20 процентов.

Это не может не радовать нас, советских людей, и обязывает еще лучше трудиться, чтобы страна была богаче и могущественней.

А. ФИЛОЕНКО.

фрезеровщик механосборочного цеха завода КВОНТ.

ДВА ПЛАНА

Хороший трудовой подарок XXIII съезду КПСС готовит коллектив птицефермы Китойского совхоза. Возглавляемый Ольгой Семеновной Анюбия. Квартальный план по продаже 300 тысяч штук яиц птичницы выполнили за 40 дней.

В честь XXIII съезда птичницы обязались продать государству до конца первого квартала еще 300 тысяч штук яиц.



ЛЮДИ ОДНОГО ЦЕХА

В цехе грубных заготовок первого монтажного управления монтажного треста строительства я познакомился с бригадой слесарей - сантехников, которой руководит Яков Федорович Федоров. Здесь трудится старший рабочий этого предприятия Василий Васильевич Пешин. На строительстве Ангарска он начал работать с 1949 года.

— Значит, Василий Васильевич, вы занимались монтажом сантехнических сооружений почти с первого дома нашего города? — спросил я у него.

— Не почти, а точно — с первого дома! — поправил он меня. — С тех пор неотлучно нахожусь при этом деле.

За 17 лет своей работы в монтажном тресте Василий Васильевич выучил своей профессии де-

сят учеников. Нередко обращаются к опытному сантехнику за советом Василий Васильевич — ударник коммунистического труда.

На снимке (вверху): бригадир Федоров и слесарь В. Пешин.

Работают в этом же цехе на трубонарезных станках три женщины или, как их называют в коллективе, «тройка дружных». Работа у них всегда спорится, иногда бывает так: одна из них делает свою работу — помогает остальным. И потому на трубонарезном участке никогда нет задержки. Здесь к труду подлинно коммунистическое отношение.

Вот они, замечательные труженицы этого цеха (слева направо): Лида Генрих, Галина Дицуленко, Вера Емельянова.



22—23 февраля состоялась XV-я Иркутская областная партийная конференция. И в докладе сек-

XV ОБЛАСТНАЯ партийная конференция

ретаря обкома партии Шетинина С. Н. и в выступлениях делегатов говорилось о росте влияния партийных организаций на хозяйственную деятельность предприятий, колхозов, совхозов, о повышении действенности пропаганды и агитации. В докладе т. Шетинина, в частности, отмечался положительный опыт организационно-партийной работы парткома предприятия нефтяников Ангарска (секретарь парткома т. Сумин В. Д.)

Главная мысль нашла яркое выражение в хороших результатах выполнения семилетнего плана. За семилетку производство валовой продукции в области удвоилось, введено 350 новых предприятий и цехов. Особенно быстрыми темпами развиваются химическая промышленность и энергетика. Производство электроэнергии возросло в 6 раз, химической продукции — в 6,5 раза.

Наметился уверенный подъем сельскохозяйственного производства.

Производство зерна за семилетку возросло в полтора раза. В 1965 году достигнут самый высокий за всю практику сибирских земледельцев урожай зерновых — 13,7 центнера с гектара. Количество коров увеличилось на 50 тысяч голов.

Предельно ясно были определены пути дальнейшего развития экономики области. Главной задачей промышленности является ликвидация разрыва в росте основных фондов и объема валовой продукции. Основные фонды за семилетку возросли в 2,8 раза, а объем валовой продукции — только в два раза. Значит, медленно осваиваются новые производственные мощности. Экономика будет развиваться на основе внедрения научно-технических достижений, внедрения новой техники и технологии, а в сельском хозяйстве на основе повышения общей культуры земледельца и, в частности, широкой химизации.

Конференция определила задачи областной

партийной организации в области идеологической работы.

Были избраны областная ревизионная комиссия и делегаты на XXIII съезд КПСС.

В состав областного комитета КПСС избраны ангарчане Алексей С. Н. Круглова Т. Д. — бетонщица ЖБИ-4 Масалов В. Г., Новокушеров В. Ф., Радченко Е. Д., Селезнева Л. И. — машинист, Сумин В. Д. — секретарь парткома.

Членами ревизионной комиссии избраны Антипов А. С., Гулькович Н. И.

Делегатами XXIII съезда КПСС избрано всего от области 33 коммуниста с правом решающего голоса и три — с совещательным. Из них ангарчане с правом решающего голоса Алексей С. Н., Масалов В. Г., Радченко Е. Д., Минтасов Ф. И. — старший оператор; с совещательным голосом — Мотыгина С. А. — директор ТЭЦ НПЗ.

УСОЛЬЕ

КРУПНЕЙШИЙ В СТРАНЕ

Совершенно недавно в Усолье сдан в эксплуатацию крупнейший в стране холодильный комбинат. Готовится к сдаче вторая очередь мясокombината мясо-жировой и колбасный цехи. Рядом с мясокombинатом на днях началось строительство третьей очереди комбината — птицецеха и клевого завода.

Несколько слов о птицецехе. Здесь будет выпускаться три тонны мяса птицы каждую смену. Несколько подобных уже действуют в нашей области. Зато клевого завод — предприятие необычное. Тут ежегодно будет перерабатываться около десяти тысяч тонн костей. Такое количество сырья смогут поставить лишь все мясокombи-

наты от Западной Сибири до Дальнего Востока. Совершенно новая, запроектированная и построенная в 1965 году, фабрика будет выпускать более семи тысяч тонн гранулированного и жидкого клея, технического жира и кормовой муки для скота. Если учесть, что все это из сырья, которое сегодня вывозится на свалку, значение завода для Восточной Сибири очень велико.

Возводить это важное сооружение также поручено тем, кто строил сам комбинат — строителям СМУ-15.

В. МЕДИНСКИЙ.

РАЗНЫЕ СУДЬБЫ

ВЗРОСЛЫЕ И ДЕТИ

— Так ты считаешь, что не обяза- за откладывать свою зарплату маме? — Валентина Максимовна с интересом смотрит на девочку.

Та вначале опускает глаза, но тут же, словно опомнившись, с вызовом и злостью вскидывает их на собеседницу.

— Да, считаю. До 18 лет она обязана содержать меня.

— Сколько подумает твоя мама? Рублей шестьдесят — она ведь сторожем у тебя работает? А вас у нее двое. Да за квартиру надо платить. И все на одну зарплату...

Вначале, когда Рая пришла в цех, нам показалось, что все будет хорошо. Хотя мы знали ее печальную предысторию: характер трудный, в школе она училась не зачетела, окончила всего пять классов, дома не слушала мать (отца нет).

Мы думали, возможно, взрослый коллектив, обстановка, отличная от школы, благотворно подействуют на девочку. Однако мы ошиблись — Рая присматривалась, «осваивалась», а потом стала, так сказать, проявлять себя. На работу опаздывала, никогда не приходила совсем. А вскоре мы узнали, что деньги домой она не приносит. Вот тогда-то и состоялся разговор Валентины Максимовны Парфеновой, одной из лучших наших работниц, ударника коммунистического труда, с Раяй. И потом еще было много подобных разговоров и бесед. Ходили к Зверевым на дом двести раз на неделю. Беседовали с мамой, вместе думали, советовались, решали, что предпринять чтобы девочка изменилась.

Полгода, которые работает Рая у нас, — слишком малый срок для того, чтобы перевоспитать ее, сделать совсем другим

человеком. Но все-таки кое-что коллектив добился. Во всяком случае, теперь Рая не опаздывает на работу и не прогуливает. Пошла учиться в вечернюю школу. Правда, терпения у нее хватило только на полугодие. Сейчас ей помогает Саша Дейнека, которая пришла к нам пять лет назад 14-летней девочкой. За эти годы она освоила все профессии на участке и сейчас является инструктором производственного обучения, поступила в вечерний техникум.

Думаем, что эта дружба будет небезполезной для Рая. Она видит, как многого можно добиться, если серьезно относиться к себе, к делу. Для 15-летней девочки Саша — отличный пример для подражания.

Рая Зверева — одна из десяти подростков, которые пришли на участок прошлой осенью. Такие пополнения мы получаем постоянно — каждый год к нам приходит десять-пятнадцать подростков от 14 до 17 лет.

Почему-то так повелось говорить: если подросток пришел на завод — значит он трудный. И вот об этих трудных мы говорим везде: на собраниях и конференциях, на заседаниях и совещаниях. И порою кажется, что все подростки такие. Нет, конечно, они всякие. И очень много среди них хороших, достаточно воспитанных ребят и девочек. А на заводе они пошли по самым разным причинам: у кого-то в семье создались тяжелые материальные условия и потребовались еще одни руки, на семейном совете решают: старшему сыну или дочери нужно идти работать, а учиться можно заочно. У другого в семье одна мать и сын, хоть он еще и не настолько взрослый, становится главой семьи.

Эти ребята естественно и просто вливаются в рабочий коллектив, сразу признают его законы и порядки, становятся его частью, очень часто активной частью. Потому что они молоды, энергия у них хоть отбавляй, образование порою выше, чем у многих работников.

В цехе большинство женщин, а это народ очень занятый — каждая после работы спешит домой, где у нее хватает дел и забот. И часто руководители цеха привлекают к общественной работе именно молодежь.

За эти годы многие подростки выросли и ушли от нас на другие участки работы, отправлены на учебу в техникумы и институты. Некоторые из них скоро вернутся к нам квалифицированными специалистами.

Вот Света Столетняя. Она пришла на завод 15-летней девочкой, а нынче заканчивает Иркутский политехнический институт. Тидна Элла также заканчивает вуз. И хотя они ушли от нас, но связи с коллективом не потеряли. Цех стал для них вторым домом. И в каникулы они непременно бываю у нас, рассказывают о своей учебе, планах на будущее.

Приехал в отпуск из армии Володя Баженов — и тоже пришел на завод, в свой коллектив.

Толя Гончаров учился в рабочем цехе до 18 лет, затем перешел на наш завод в ремонтно-механический цех.

Заканчивает техникум и в этом году придет к нам работать скульптором наша воспитанница Гаяля Орлова.

Этот список можно было продолжить еще и еще, но хочется отметить одно: не все из перечисленных были хорошими, послушными и воспитанными ребя-

тами. И у них были свои неправильные понятия и не очень хорошее отношение к своим обязанностям и труду. Но, как видите, влияние коллектива не прошло даром, они стали настоящими людьми. Мы можем быть за них спокойны, можем, я думаю, гордиться ими.

А нынче осенью к нам пришло новое пополнение — десять подростков 15—17-летнего возраста. Среди них Рая Зверева и Таня Иванова, девочки с нелегкой судьбой.

Много хлопот доставляют нам и такие девочки, как Неля Беляева и Гаяля Хаяльева. У Гали нет родителей. Неля вместе с младшим братом воспитывалась в детском доме. А сейчас она за хозяйку в доме — на ее попечение брат Женя. Кто, как не рабочий коллектив, должен помочь девочкам! И женщины стараются. Для Гали матерью стала Валентина Максимовна Парфенова. Большим другом Нели является Валентина Васильевна Ковальчук, которая учится в институте и помогает девочке в учебе. А Валентина Ивановна Выборова взяла, так сказать, домашнее шефство. Она часто бывает у Нели дома, вместе они решают, как лучше распределить зарплату, что делать с Женей.

В работе с подростками нам помогают и заводской комитет комсомола, и партбюро, и директор завода А. В. Минченко.

Еще я хочу сказать о работе с подростками в рабочих коллективах вот что: тут не может быть каких-то определенных и строгих рецептов. Но следует помнить, что каждый из подростков — человек, со своими сложностями и трудностями, со своим характером и судьбой. И подходить к ним нужно также по-человечески: глубоко вникать в судьбу каждого.

В ШЕПУХОВА,
начальник участка. Керамический завод.

К 100-летию

Киевской

библиотеки

СОКРОВИЩА НИЦА ЗНАНИЙ



Сто лет тому назад, в марте 1866 года, в Киеве была создана русская публичная библиотека. На протяжении долгих лет владыка она жалкое существование, так как мизерных субсидий городской думы и денег, которые вносили читатели, не хватало даже для оплаты труда ее работников. В течение десятилетий в фонде публичной библиотеки украинской столицы не было ни единой книги на украинском языке.

За годы Советской власти Киевская библиотека выросла в одно из крупнейших культурно-просветительных учреждений страны, в сокровищницу произведений русской, украинской и мировой литературы.

Во время гитлеровской оккупации Киева библиотека сильно пострадала, было разрушено здание, разграблены и уничтожены ее книжные фонды. Восполнены они были после войны с помощью братских республик.

В 1957 году библиотека была реорганизована в Государственную библиотеку Украинской ССР имени КПСС. Ныне она насчитывает два миллиона экземпляров различных изданий.

На снимке: в читальном зале.

Фото П. Хоренко и Ю. Мосенжника.
Фотохроника ТАСС.

НАШ КАЛЕНДАРЬ

РАССКАЗЫВАЕТ О СЕБЕ

ют; выдали свой источник — предателя.

Многие полагают, что, сживаясь с мыслью о возможном провале и аресте, разведчик перестает о них думать, а это приводит к потере бдительности. По правде говоря, постоянно думать об аресте нельзя. Нервное напряжение, несомненно, отразится и на психике и на работе разведчика. Как солдат на фронте при выкачке в мысли о возможной гибели, так и разведчик всегда создает опасность, грозящую ему. Но разумный человек не даст этому сознанию довести над ним. Он принимает меры предосторожности, чтобы свести опасность к минимуму, приучает себя больше думать не о своей безопасности, а о том, как лучше выполнить порученное задание. И в конце концов эти две задачи отождествляются, сливаются в единый принцип: правильное решение разведывательного задания одновременно обеспечивает безопасность разведчика.

Впоследствии я часто размышлял о том, почему в день ареста и в течение последующих месяцев и лет я не волновался за свою судьбу.

Самое главное, мне кажется, заключалось в том, что появлению уполномоченных Федеральное бюро расследований департамента юстиции США заставило прежде всего подумать, как сохранить от провала моих помощников. Поэтому-то вопрос о моей личной судьбе и отодвинулся на второй план.

Меня в наручниках провели ввяз в машине, посадили позади шофера. Рядом сидел один из

сотрудников иммиграционной и натурализационной службы (ИНС) Вперед шел другой сотрудник — видимо, старший. У меня появилась возможность извбраться еще до одной удилки. В зажиме для галстука находился кусок тонкой пленки с текстом доклада по одному важному вопросу. Когда я стал поправлять галстук, старший заметил это и выхватил у меня из рук зажим. Но вместо того, чтобы рассмотреть его в спокойной обстановке, он начал его разбирать. Когда же, наконец, ему удалось это сделать, пленка незаметно для него выпала. Он осмотрел вещь, ничего не нашел и вернул мне. Это происшествие меня развеселило, я сказал ему:

— Вы слишком подозрительны...

Меня занимал вопрос, почему не видно репортеров газет. Наверное, ФБР и ЦРУ надеялись так или иначе добиться моего согласия на сотрудничество, а поэтому не предавали дело гласности...

Чиновники ИНС могли задерживать только тех людей, которые нелегально въехали в страну. С точки зрения прессы, подобные дела не вызвали интереса читателей, и репортеры не следили за работой этого учреждения. ФБР, напротив, всегда пользовалось вниманием публики, и газеты зорко следили за всеми арестами, произведенными им.

В ЗДАНИИ ИНС меня сфотографировали анфас и в профиль, сняли отпечатки пальцев и посадили в комнату,

где, по-видимому, проводилась лекция. Охраняли меня разные люди. Попался один который вел дел «внешними отношениями» отдела ИНС. В его обязанности входило распространение в прессе информации, благодаря которой читатели могли получить хорошее представление о работе этой организации и пользе ее деятельности. Таких «публицити мэн» в США очень много. Их услугами пользуются кинозвезды, корпорации и прочие организации. Этот господин был очень разговорчивым, и, помимо того, что восторженно высказался об ИНС, не упустил случая похвалить себя. С другим охранником мы спорили о методах борьбы с детской преступностью...

Пока все это происходило, я еще раз проверил зажим для галстука и убедился, что ретивый служака потерял еще одну улику.

В пятом часу появились два человека. Они отрекомендовались сотрудниками ИНС и сказали, что я должен с ними ехать. Куда и почему, мне не сообщили. Опять надели наручники и вывели на улицу. Приехали на аэродром. Самолет вынул к старту. Около четырех часов утра я заметил множество огней и понял, что это нефтьшки. Мы были в Техасе.

Мои стражи были поражены, когда я высказал предположение, что первая посадка была в штате Алабама и что мы приближаемся к югу Техаса. Мне было нетрудно определить по звездам направление полета, а зная приблизительную скорость самолета, — и его продолжительность.

Юные фигуристы

Четвертую зиму мы их называем «юные», во сегодня многие уже вытянулись, возмужали. Это понятно, ведь они катаются уже по первому юношескому разряду. Спросите, что для них здесь самое главное, и они ответят — труд и скромность.

Итогом их труда было минувшее воскресенье — второе первенство города по фигурному катанию на коньках. Второй год молодой тренер Миронова А. П. развивает фигурное катание во Дворце «Энергетик», и второй год успешно выступают ее ученики на первенстве города. Так, Калинин Людя по III юношескому разряду с результатом 82,99 балла заняла первое место. А среди девочек II юношеского разряда первое место заняла Хабаровина Юлия — 157,3 балла — также ДК «Энергетик».

По III возрастному разряду лучшей была Светлана Тагиева из СК «Ангара». Сергей Шелудяков, выступающий по второму юношескому, не нашел себе равных на ангарском льду. Из мальчиков в этом разряде он был один и, несомненно, первым.

В Усолье-Сибирском состоялся областной традиционный мотокросс по пересеченной местности, посвященный 48-й годовщине Советских Вооруженных Сил. 42 на самая трудная трасса на бере- гу Ангары. Предстояло преодолеть глубокий снег, крутые снежные подъемы обледенелые косогоры. Тридцатиградусный мороз не удержал усольских болельщиков, они пришли посмотреть соревно-

АНГАРЧАНЕ ПОБЕЖДАЮТ

Для соревнований была выбрана мужественных, смелых. Уже первые заезды определили сильнейших лидеров. Среди них оказались в классе машин 125 кубических сантиметров мастер спорта Михаил Серокумов из Иркутска. В юношеском заезде — Сельзев (Иркутск).

В середине дня на старт вышли девочки и мальчики первых юношеских разрядов из СК «Ангара». После обязательной программы инициативу сразу взяла Наташа Лукашева. По произвольной программе она выступила лучше всех и по праву заняла I-е место, превысив первый юношеский разряд на 4 балла. Второе место заняла Женя Каршина.

Среди мальчиков заслуженной победы добился Володя Федоров, его друзья Саша Корнев был вторым, а Сережа Балахонов — третьим. Соревнования прошли успешно, хотя погода была холодной, но зрителей было много и юные фигуристы благодарят за интерес, проявленный к ним.

Впереди показательные выступления, посвященные празднику 8-е Марта.

А. МИРОНОВ, тренер.



На льду.
Фото М. ПЛОХТНИКОВА.

Вопреки расписанию

Большая толпа стояла на остановке «Аэрофлот» в ожидании автобуса, следующего в квартал «А». И в 6 поселки Часы показывают 8 час. 12 мин. Термометр — 40 градусов ниже нуля. И вот показался первый автобус, который должен быть на остановке в 8.05—8.08. Не сбавив ход, он завернул за угол.

Через 2—3 минуты показался второй автобус, который мог везти только половину ожидающих. Следом третий, четвертый и только в 8.25 подошел пятый, который шел до 6 поселка. В течение 12—13 минут с 8.12 до 8.25 прошло пять автобусов. А где они были с 8.00 до 8.12? Ведь автобусы должны ходить до 8.00, указание по расписанию. Больше того, в маршруте указывается время.

Примерно на 8-й поселок автобус выходит с автовокзала в 8.05, на 1 поселок — в 8.08, 8.12, а из нет, хотя времени 10 минут девять. Это было 15 января. Я решил проверить, в какое время он вышел с автовокзала. И что же, в маршрутном листе в графе «отправление» стоит 8.05. Неужели автобус 20 минут шел от автовокзала до «Аэрофлота»? Шафры ничего не стоят опоздать на остановку на 10—15 минут. Хочется только задать два вопроса т. Федорову. Знает ли он, что делается на линиях? Можно ли организовать движение автобусов по расписанию?

В. ГУБИН, житель Ангарска.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

ЕЩЕ РАЗ О РЕМОНТЕ

Ангарский противотуберкулезный диспансер ведет большую лечебную и профилактическую работу. В ходе осмотра противотуберкулезных учреждений диспансеру за систематическое снижение заболеваемости, за правильное лечение и внедрение новых методов лечения, за профилактическую работу присуждено первое место по области.

Большую работу ведут медицинские работники этого учреждения. Но вся беда в том, что в прошлом году ЖКУ включило диспансер в титульный список зданий, требующих капитального ремонта. Смета ремонта была составлена на первый квартал. Но в течение 10 месяцев под разными предлогами ЖКУ этот ремонт откладывало, и начало вместо первого квартала только в августе.

По расчетам, ремонт должен был закончиться в первых числах ноября.

Говоря о подготовке к зиме, газета писала в октябре прошлого года и о затянувшихся ремонте тубдиспансера.

Эта статья обсуждалась в ЖКУ нефтяников, и все факты были признаны верными. Но от этого легче не стало работникам тубдиспансера.

В конце октября прошлого года исполняющий обязанности главного инженера ЖКУ И Каргопольцев распорядился обеспечить диспансер всеми необходимыми материалами. Бригада КБО 2 наконец-то получила возможность вести столярные, штукатурно-материальные и другие работы.

Но РСУ его главный инженер т. Тесленко не позволил своим слесарям с определенным напряжением заданием, не было и выделено ответственного человека за проводимые работы. Направлялись

случайные люди, не состоявшие в штате, они часто менялись.

При такой обделке электромонтажные работы, улучшение освещения на входных площадках не закончены. В здании не установлено около 30 светильников. На кухне не исправлена скрытая электропроводка, точечное освещение не работает, не установлены вентиляторы, без которых невозможно производить работу в лаборатории. В помещении лаборатории радиаторы отопительной системы не отрегулированы и не работают. При таких условиях работники лаборатории не могут проводить анализы, а без них невозможно правильно и эффективно лечить больных. В некоторых помещениях не поставлены умывальники, а поставленные сифоны протекают.

На просьбу администрации диспансера как можно скорее закончить ремонт главный инженер ЖКУ т. Кужев в конце января дал указание инженеру РСУ т. Тесленко к 5 февраля закончить все работы по сантехнике и электромонтажу. Но вот уже кончается февраль, а «воз и ныне там».

11 февраля администрация диспансера обратилась к т. Тесленко снова с той же просьбой. Но он ответил, что окончание работ задерживается из-за того, что нет умывальников малого размера. Но при чем тут умывальники? Ремонт радиаторов отопления, установление вентиляторов и ремонт электрооборудования ведь не зависит от наличия и величины умывальников.

До каких же пор руководители ЖКУ будут испытывать нас, медработников, и наших больных?

И ФЕДОСЕЕВ,
зам. председателя группы надзора контроля при тубдиспансере

Я работаю пионервожатой в ЖКУ ТЭЦ-1. И вот перед новым годом у нас произошел случай, о котором мне хочется рассказать.

Очень «увлекательно» занятие придумал ребятам электрик НТЗ Попков Георгий Константинович. Накануне начальник ЖКУ т. Куликов привез елку.

— Очень хорошо, — решил Попков, — Зачем идти в лес, когда елка сама в руки пришла, — и отпил верхушку на столы, на сколько ему было нужно.

ВОТ ЭТО «ПРИМЕР»!

А утром ребята, увидев это, пришли в отчаяние. Они, конечно, не предполагали, что это мог сделать взрослый человек. Но следы привели в квартиру Попкова. И как узнали потом, этот товарищ и дома ведет себя несостояно — пьет, уходит из семьи, возвращается снова и тем самым калечит судьбу своего ребенка.

Потому ему ничто не стоило поступить так и с другими детьми.

Кому удар нанес этот человек взглядом ребят, как подорвал он авторитет взрослых в их глазах. Просто слов не хватает, чтобы выразить возмущение этим поступком Попкова. Нам хотелось бы, чтобы в коллективе, где он работает, знали на что способен их товарищ.

Л. ЯКОВЛЕВА,
пионервожатая.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

25 февраля, ПЯТНИЦА
19.00 — Новости.
19.15 — Кинорепортаж «Хлебобобы улетят».
19.25 — Междугородное обозрение.
19.55 — Музыкальный антракт.
20.00 — Спаль поря, малыши!
20.05 — Телевизионный журнал «Электрон».
20.35 — Кинехроника.
20.45 — Псафод «Требуется медсестра».
Спектакль Иркутского областного драматического театра.

КИНО

«ЮНОСТЬ» — Там, где цветут одуванчики. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.
«АНГАРА» — До свидания, мальчики. 13, 17, 20-30.
«ОКТАБЕРЬ» — Вернись, Бетал! 15, 17, 19, 21.
«ПИОНЕР» — Обыкновенный фашизм (2 серии). 10, 12-15, 14-35, 16-55. Младший сержант и другие. 19-16, 21-10. Мадригаль. Там было. 16-30. 19 Улица под знаком данности. 17-30, 20, 21-20.
ДК НРФТИКОВ Игра без правил. 13, 15.
«МИР» — новый франко-итальянский фильм «Несета Бубе» (детям до 16 лет не допускаются) 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. Открыта предварительная продажа билетов на новый художественный фильм «В окрестностях Афины».
«ПОБЕДА» — Нет неизвестных солдат. 10, 11-45, 13-30, 15-15, 17, 18-45, 20-30, 22-15.
«КОСМОПОЛЕЦ» — Господин-420 (2 серии). 10, 12-50, 15-40, 18-20, 21-20. Производится предварительная продажа билетов на фильм «20 лет спустя».

В. Романенко впереди

РУССКИЕ ШАШКИ

Прошедшие два тура завершили первую половину турнира. Лидер по-прежнему В. Романенко. В четвертом и пятом туре Романенко закончил обе партии выигрывая у Абдулхакова и свет выиграл у Жариковым, а Домбровский выиграл у Паутова.

В. Романенко имеет 4,5 очка из 6, Б. Ицелев, И. Гермашев имеют 3,5 очка из 5, у Н. Паутова 3 очка из 4 возможных.

Кто войдет в тройку призеров, покажут следующие 2-3 тура.
В. БЕЛОВ,
главный судья соревнований, судья 1 категории.

АНСАМБЛЬ «ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ»

Год назад создан ансамбль, а уже успел завоевать популярность не только среди своих постоянных зрителей, ребят, но и среди взрослых.

Темпераментный танец «Качачата», «Анджжанская полька» и другие неизменно вызывают бурные аплодисменты зрителей.

Танцем «Большой вальс» (солисты: Светлана Нестерова, Алла Назарова, Борис Яковлев) начался в воскресенье концерт ансамбля «Школьные годы».

Это довольно необычный ансамбль, ведь самым юным участником ансамбля 6—7 лет, самбля, а старшим 16—17.

Успех своих питомцев по праву разделяет и руководитель ансамбля Мара Федоровна Трубина, приложившая немало усилий в создании ансамбля.

А. МАКЕКО.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Семья Бышко выносит благодарность всем друзьям и коллективу ЖКУ нефтяников, принявшим горячее участие в похоронах дорогой жены и матери Ольги Васильевны Бышко.

ИЗВЕЩЕНИЕ

27 февраля в 10-30 утра на шаре СК «Ангара» будет проведено награждение команд-победительниц первого этапа соревнований среди команд класса «А» и «Б», выступающих в зоне СК «Ангара» на приз «Золотая шабля».

Редактор В. КУЗЬМИН.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Школа-интернат № 15 — срочного слесаря-сантехника (квартирой обеспечивается) и повара (154)

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «АНГАРА» — рабочего (временного) для сбрасывания с крыши снега. (142)

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И ОБЩЕСТВЕННЫХ РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!

Продолжается прием подписки на газеты и журналы на II квартал 1966 года.

СРОКИ ПОДПИСКИ:

на центральные журналы — до 28 февраля
на центральные газеты — до 12 марта
на областные издания — до 22 марта.

Не забудьте своевременно продлить подписку. (437)

ТОЛЬКО НА 4 ДНЯ. С 25 ПО 28 ФЕВРАЛЯ включительно, устанавливается льготный тариф на подачу поздравительных телеграмм. Телеграммы с указанием срока вручения и телеграммы с доставкой адресатам на художественных бланках будут приниматься только по 4-е марта включительно.

Одновременно рекомендуем посылать поздравления почтой, используя для этого художественные открытки и художественные бланки. (158)



Ангаре, площадь имени Ленина, здание горсовета, 3-й этаж. Телефон: редактора и отдела промышленности — 2-42-57, заместителя редактора, отдела партийной жизни, культуры и быта и секретариата — 2-21-37.